

**MULTILATERAL TRADE
NEGOTIATIONS
THE URUGUAY ROUND**

RESTRICTED
MTN/FA/Corr.7/Suppl.1*
24 March 1994
Special Distribution

(UR-94-0078)

Trade Negotiations Committee

**FINAL ACT EMBODYING THE RESULTS OF THE
URUGUAY ROUND OF MULTILATERAL TRADE NEGOTIATIONS**

Rectified Text Submitted for Consideration by Heads of Delegation

Corrigenda to the English-language text

The following corrections should be made to the English-language text of MTN/FA/Corr.7.

1. On page 21, "ANNEX I" should appear as "ANNEX 1".
2. On page 45, the word "decided" in the first indent of the preamble should be italicized.
3. On page 68, in line 2 of paragraph 2, the word "below" should be deleted.
4. On page 72, in line 2 of Article 2.4, the word "Member" should be "Members".
5. On pages 139 and 140, the texts of paragraphs M and P should be conformed. For this reason, in paragraph M the words "domestic and foreign" should be "foreign and domestic". In paragraph P, "provide or arrange to provide a copy" should be "provide, or arrange to provide, a copy" and "costs of delivery" should be "cost of delivery".
6. On page 167, in the first line of paragraph 18.3, the word "subparagraph" should be "subparagraphs".
7. On page 182, in Article 24, "Secretariat of the WTO" should be "WTO Secretariat" and "Secretariat of the CCC" should be "CCC Secretariat".
8. On page 183, in general note 4, "Articles 1 to 6, inclusive" should be "Articles 1 through 6".
9. On page 210, the footnote and its reference in the text should both be numbered 1.
10. On page 236, in Article 7.4, "mutually acceptable solution" should be "mutually agreed solution".
11. On page 254, in Article 22.2, the subparagraphs should be numbered (i) through (vi) instead of (a) through (f) due to the decision to revert to the numbering in Corr.3. On page 256, the subparagraphs to Article 25.3 should be numbered (i) through (v) instead of (a) through (e) for consistency with the numbering in Article 22.2 and 22.4.

*English only.

GATT SECRETARIAT

12. The footnotes for the Agreement on Safeguards and their references in the text should be numbered 1 through 5 instead of 69 through 73.
13. On page 285, "**ANNEX IB**" should be "**ANNEX 1B**".
14. The footnotes to the General Agreement on Trade in Services and their references in the text should be numbered 1 through 12 instead of 74 through 85. The footnotes in each Annex and their references in the text should start again at 1, thus footnote 86 on page 310 should be numbered 1.
15. "Schedule" should be capitalized on page 291 in Article V:5, on page 306 in Article XXVIII:(e)(i), and on page 317 in paragraph 2(c)(i) of the Annex on Telecommunications.
16. On page 307, paragraph (n)(iii) should end with a semi-colon instead of a full stop.
17. On page 313, in paragraph 5(a)(vi), "mortgage, credit" should be "mortgage credit".
18. On page 319, in paragraph 5(e)(iii), "a Member's Schedule" should be "the Member's Schedule".
19. The footnotes for the Agreement on TRIPS and their references in the text should be numbered 1 through 14 instead of 3 through 16.
20. On page 369, in Article 21.7, a comma should be added after "Member".
21. On page 381, the header "**ANNEX 3**" should appear above the title.
22. On page 382, in paragraph E, "recognize" should not be italicized.
23. On page 409, there has been a printing error and the end of the first line should read "at its first meeting adopt".
24. On page 413, on line 2 of paragraph 1, the reference should be to the "WTO Agreement".
25. On page 414, Poland should immediately precede Romania in the alphabetical list in paragraph 3.